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It is written Galbiati Milano but it reads 114 
years of history and tradition in tableware 
and more.
Born in the heart of Milan, the brand has 
always breathed the spirit that makes the 
city the capital of fashion and design. The 
culture and care of the table guided the 
company since its foundation in 1908. 
Founded as a silversmith firm, over the 
years it has always maintained a special 
bond and focus on high-quality accessories 
and tableware, while concentrating 
its research on the manufacture and 
design of glass. Galbiati Milano is in fact 
recognised for the creative combination 
of decorations and colours of the glasses 
and for the refinement and sophistication 
of the sign, as a distinctive element.  
Since July 2021 Galbiati Milano has 
joined Mopita portfolio and broadened 
its horizons. Mirroring new trends in the 
design sector, Galbiati Milano recovers 
the multi-disciplinary nature of its DNA 
and returns to 360° design of the art of 
the table, introducing new materials and 
new forms in addition to glass.  After 
more than 100 years, Galbiati Milano has 
a strong bond with the city which provides 
creative stimuli and visions for the future 
like few other companies in the world do. 
Every piece of glass from Galbiati Milano is 
unique, an artwork, unrepeatable because 
it is the result of the craftsmanship of the 
master glassmakers we use. Few skilful 
gestures, a measured breath and just few 
moments to give shape to the ideas of 
our designers. Small imperfections and 
differences become distinctive features. 
Like snowflakes, Galbiati glasses are 
slightly different from each other, but 
equally perfect in their uniqueness.

Si scrive Galbiati Milano ma si legge 114 anni di storia e tradizione nei complementi 
per la tavola e non solo. 
Nata nel cuore di Milano, il brand ha sempre respirato lo spirito che fa della città 
la capitale della moda e del design. La cultura e la cura della tavola hanno fatto 
da guida all’azienda fin dalla sua fondazione nel 1908. Nata come argenteria, negli 
anni ha sempre mantenuto un legame e un’attenzione particolare per accessori e 
stoviglie di alta qualità, pur concentrando la propria ricerca nella lavorazione e nel 
design del vetro. Galbiati Milano è infatti riconosciuta per la combinazione creativa 
di decori e colori dei bicchieri e per la ricercatezza e raffinatezza del segno, come 
elemento distintivo.  
Dal luglio 2021 Galbiati Milano è entrata nel portafoglio di Mopita e amplia i propri 
orizzonti. Specchio delle nuove tendenze nel settore del design, Galbiati Milano 
recupera la multidisciplinarità presente nel suo DNA e torna alla progettazione a 360 
gradi dell’arte della tavola inserendo, oltre al vetro, nuovi materiali e nuove forme.  
Dopo più di 100 anni rimane saldo il legame con la città che, come poche altre realtà 
al mondo, fornisce stimoli creativi e visioni per il futuro.
Ogni pezzo in vetro di Galbiati Milano è unico, un’opera d’arte irripetibile in quanto 
frutto del lavoro artigianale dei maestri vetrai di cui ci avvaliamo. Pochi abili gesti, un 
soffio misurato e solo qualche istante per dare forma alle idee dei nostri designer. 
Piccole imperfezioni e differenze diventano tratti distintivi. Come fiocchi di neve, i 
bicchieri Galbiati sono leggermente diversi l’uno dall’altro, ma ugualmente perfetti 
nella loro unicità.

Ça s’écrit Galbiati Milano mais se lit 114 ans d’histoire et de tradition dans les 
accessoires de table et plus encore.
Née en plein cœur de Milan, la marque a toujours respiré l’esprit qui fait de la ville la 
capitale de la mode et du design. La culture et le soin de la table guident l’entreprise 
depuis sa fondation en 1908. Née comme argenterie, elle a toujours maintenu, au 
fil des années, un lien et une attention particulière aux accessoires et à la vaisselle 
de haute qualité, tout en concentrant ses recherches sur le traitement et le design 
du verre. Galbiati Milano est en effet reconnue pour la combinaison créative des 
décorations et des couleurs des verres et pour le raffinement de l’enseigne en tant 
qu’élément distinctif.
À partir de juillet 2021, Galbiati Milano est entrée dans le portefeuille de Mopita et 
a élargi ses horizons. Miroir des nouvelles tendances du secteur du design, Galbiati 
Milano récupère la multidisciplinarité présente dans son ADN et revient au design 
à 360 degrés de l’art de la table en insérant, outre au verre, de nouveaux matériaux 
et de nouvelles formes. Après plus de 100 ans, Galbiati Milano a un lien fort avec la 
ville qui fournit des stimuli créatifs et des visions pour l’avenir comme peu d’autres 
entreprises dans le monde le font.
Chaque pièce en verre de Galbiati Milano est unique, une œuvre d’art exceptionnelle 
car elle est le résultat du savoir-faire des maîtres verriers que nous employons. 
Quelques gestes astucieux, un souffle mesuré et quelques instants pour donner 
forme aux idées de nos créateurs. Les petites imperfections et différences 
deviennent des caractéristiques distinctives. Comme les flocons de neige, les verres 
Galbiati sont légèrement différents les uns des autres, mais également parfaits dans 
leur unicité.
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newbone china, con finiture in oro opaco
newbone china, with matt gold details
New Bone China, avec détails de couleur doré mat

FAIRY TALE

TAZZA - SET DA 2 PEZZI ASSORTITI
mug - set of 2 assorted pieces
tasse - set de 2 pièces assorties

FRT013BGM101
ø 86 mm - h 90 mm

365 ml

rosso
red / rouge

bianco
white / blanc

Finitura in oro opaco adatto 
all’utilizzo in lavastoviglie e 
microonde.

Matt gold finishing, suitable for 
microwave and dishwasher.

Finition doré mat, passe au lave-
vaisselle et au four micro-ondes.
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newbone china, con finiture in oro opaco
newbone china, with matt gold details
New Bone China, avec détails de couleur doré mat

FAIRY TALE

TAZZA - SET DA 2 PEZZI ASSORTITI
mug - set of 2 assorted pieces

tasse - set de 2 pièces assorties

FRT013BGM102
ø 86 mm - h 90 mm

365 ml

verde
green / vert

bianco
white / blanc

Finitura in oro opaco adatto 
all’utilizzo in lavastoviglie e 
microonde.

Matt gold finishing, suitable for 
microwave and dishwasher.

Finition doré mat, passe au lave-
vaisselle et au four micro-ondes.
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newbone china, con finitura esterna opaca e manico smaltato
newbone china, with matt outer finishing and enamelled handle
New Bone China, avec finition extérieure mate et poignée émaillée

WOOL

WOL013DGM101
ø 94 mm - h 87 mm
365 ml

TAZZA - SET DA 4 PEZZI ASSORTITI 
mug - 4 assorted piece set
tasse - set of 4 assorted pieces
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TAZZA - SET DA 2 PEZZI ASSORTITI
mug - set of 4 assorted pieces

tasse - set de 2 pièces assorties

WOL013BGM102
ø 90 mm - h 100 mm

470 ml

bianco e rosso
white and red
blanc et rouge

bianco e rosso
white and red
blanc et rouge

bianco e verde
white and green

blanc et vert

bianco e verde
white and green

blanc et vert

newbone china, con finitura esterna opaca e manico smaltato
newbone china, with matt outer finishing and enamelled handle 

New Bone China, avec finition extérieure mate et poignée émaillée

WOOL

TAZZA - SET DA 2 PEZZI ASSORTITI
mug - set of 2 assorted pieces
tasse - set de 2 pièces assorties

WOL013BGM101
ø 90 mm - h 100 mm

470 ml



11



12

CIOTOLA - SET DA 2 PEZZI ASSORTITI
bowl - set of 2 assorted pieces
bol - set de 2 pièces assorties

CIOTOLA - SET DA 2 PEZZI ASSORTITI
bowl - set of 2 assorted pieces
bol - set de 2 pièces assorties

WOL013BGM104
ø 127 mm - h 67 mm

480 ml

WOL013BGM105
ø 127 mm - h 67 mm

480 ml

newbone china, base lucida con decalcomania opaca
newbone china, polished base with matt decal finishing

New Bone China, finition brillante avec décalque mat

WOOL
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VASSOIO - SET DA 2 PEZZI ASSORTITI
tray - set of 2 assorted pieces
plateau - set de 2 pièces assorties

PIATTO PORTATA - SET DA 2 PEZZI ASSORTITI
serving dish - set of 2 assorted pieces

plat de service - set de 2 pièces assorties

WOL013BGM103
22x18cm - h 2,2 cm

WOL013BGM106
26x16 cm - h 1,5 cm

newbone china, base lucida con decalcomania opaca
newbone china, polished base with matt decal finishing
New Bone China, finition brillante avec décalque mat

WOOL
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vetro borosilicato trasparente soffiato a bocca con dettaglio in pasta colore
mouth blown transparent borosilicate glass with colour paste detail
verre borosilicate soufflé à la bouche avec détails en pâte de verre coloré

CAROL

CRL016AGM101
ø 85 mm - h 100 mm
420 ml

CRL016AGM103
ø 85 mm - h 100 mm

420 ml

CRL016AGM104
ø 85 mm - h 100 mm

420 ml

CRL016AGM102
ø 85 mm - h 100 mm
420 ml

TAZZA PUPAZZO DI NEVE - CONFEZIONE SINGOLA 
snowman mug - single box
tasse bonhomme de neige - boîte individuelle

TAZZA GHIRLANDA - CONFEZIONE SINGOLA
garland mug - single box

tasse guirlande - boîte individuelle

TAZZA ABETE - CONFEZIONE SINGOLA 
fir mug - single box

tasse sapin - boîte individuelle

TAZZA ORSO POLARE - CONFEZIONE SINGOLA 
polar bear mug - single box
tasse ours polaire - boîte individuelle

FATTO A MANO / HANDMADE / FAIT À LA MAIN
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vetro borosilicato trasparente con dettaglio in pasta colore
transparent borosilicate glass with colour paste detail
verre borosilicate avec détail en pâte de verre coloré

CAROL

CRL017AGM101
ø 100 mm - h 130 mm
350 ml

CRL017AGM102
ø 100 mm - h 160 mm
550 ml

CRL017AGM103
ø 100 mm - h 190 mm
750 ml

CONTENITORE ABETE - CONFEZIONE SINGOLA 
fir container - single box
pot sapin - boîte individuelle

CONTENITORE ABETE - CONFEZIONE SINGOLA 
fir container - single box
pot sapin - boîte individuelle

CONTENITORE ABETE - CONFEZIONE SINGOLA 
fir container - single box
pot sapin - boîte individuelle

FATTO A MANO / HANDMADE / FAIT À LA MAIN
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vetro borosilicato soffiato a bocca con dettaglio in pasta colore
mouth blown borosilicate glass with colour paste detail
verre borosilicate soufflé à la bouche avec détail en pâte de verre coloré

FLOW

FLW015AGM102
ø 65 mm - h 160 mm
5 minuti

FLW015AGM101
ø 94 mm - h 87 mm

15 minuti

CLESSIDRA TARTARUGA - CONFEZIONE SINGOLA
turtle hourglass - single box
sablier tortue - boîte individuelle

CLESSIDRA POLPO - CONFEZIONE SINGOLA
octopus hourglass - single box

sablier poulpe - boîte individuelle

FATTO A MANO / HANDMADE / FAIT À LA MAIN
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FLW015AGM103
ø 130 mm - h 255 mm

CANDELIERE - CONFEZIONE SINGOLA 
candlestick - 4 assorted piece set
chandelier - boîte individuelle

vetro borosilicato soffiato a bocca
mouth blown borosilicate glass 
verre borosilicate soufflé à la bouche

FLOW

FATTO A MANO / HANDMADE / FAIT À LA MAIN
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vetro borosilicato con dettaglio in pasta colore
borosilicate glass with colour paste detail
verre borosilicate avec détail en pâte de verre coloré

NATURE

NTR017AGM103
ø 100 mm - h 120 mm

350 ml

NTR017AGM107
ø 100 mm - h 180 mm

750 ml

NTR017AGM105
ø 100 mm - h 150 mm
550 ml

CONTENITORE COLIBRÌ - CONFEZIONE SINGOLA 
hummingbird container - single box

pot colibri - boîte individuelle

CONTENITORE COLIBRÌ - CONFEZIONE SINGOLA 
hummingbird container - single box

pot colibri - boîte individuelle

CONTENITORE COLIBRÌ - CONFEZIONE SINGOLA 
hummingbird container - single box
pot colibri - boîte individuelle
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vetro borosilicatocon dettaglio in pasta colore
borosilicate glass with colour paste detail

verre borosilicate avec détail en pâte de verre coloré

NATURE

NTR017AGM106
ø 100 mm - h 170mm

550 ml

NTR017AGM104
ø 100 mm - h 140 mm
350 ml

NTR017AGM108
ø 100 mm - h 200 mm
750 ml

CONTENITORE ROSA - CONFEZIONE SINGOLA 
rose container - single box
pot rose - boîte individuelle

CONTENITORE ROSA - CONFEZIONE SINGOLA 
rose container - single box
pot rose - boîte individuelle

CONTENITORE ROSA - CONFEZIONE SINGOLA 
rose container - single box
pot rose - boîte individuelle
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NTR017AGM101
ø 100 mm - h 140 mm

550 ml

NTR017AGM102
ø 100 mm - h 145 mm
335 ml

CONTENITORE FRAGOLA - CONFEZIONE SINGOLA
strawberry container - single box

pot fraise - boîte individuelle

CONTENITORE MIELE CON DOSATORE - CONFEZIONE SINGOLA 
honey container with dispenser - single box
pot miel - boîte individuelle

vetro borosilicato con dettagli in pasta colore
borosilicate glass with colour paste details

verre borosilicate avec détails en pâte de verre coloré

NATURE
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silk porcelain con basso rilievo a onda
silk porcelain with low relief wave design

silk porcelain avec un relief bas à forme de vague

TAHITI

La silk porcelain è una porcellana 
speciale che si caratterizza per 
l’ottima resistenza agli shock 
termici. Non assorbe l’acqua 
ed ha un’eccellente resistenza 
meccanica. Utilizzabile in forno 
fino a 360°C e in microonde. 
Resiste ai graffi.

Silk porcelain is a special porcelain 
that is characterised by excellent 
resistance to thermal shock. It 
does not absorb water and it has 
an excellent mechanical strength. 
It is oven safe up to 360°C and 
microwave safe. Scratch-resistant.

La silk porcelain est une porcelaine 
spéciale qui se caractérise par une 
excellente résistance aux chocs 
thermiques, n’absorbe pas l’eau 
et a une excellente résistance 
mécanique. Utilisable au four 
jusqu’à 360°C et au micro-ondes. 
Résiste aux rayures.

TAH013AGM107
31 x 24 cm
bianco - white - blanc

PIATTO PORTATA RETTANGOLARE - CONFEZIONE SINGOLA
rectangular serving dish - single box
plat de service rectangulaire - boîte individuelle

TAH013AGM106
29 x 13 cm

bianco - white - blanc

PIATTO PORTATA RETTANGOLARE - CONFEZIONE SINGOLA
rectangular serving dish - single box

plat de service rectangulaire - boîte individuelle 

TAH013AGM105
30,5 x 30,5 cm

bianco - white - blanc

PIATTO PORTATA QUADRATO O SOTTOPIATTO - CONFEZIONE SINGOLA
square serving dish or charger plate - single box

plat de service ou assiette de présentation carrée - boîte individuelle
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MELTEMI E ARCOBALENO
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vetro soffiato a bocca con decoro in pasta colore
mouth-blown glass with mass-coloured glass detail
verre soufflé à la bouche avec détails en pâte de verre coloré

MELTEMI

rosso e bianco
red and white
rouge et blanc

giallo e bianco
yellow and white

jaune et blanc

arancio e bianco
orange and white
orange et blanc

blu e bianco
blue and white
bleu et blanc

viola e bianco
purple and white

violet et blanc

verde e bianco
green and white

vert et blanc

TUMBLER - SET DA 6 PEZZI ASSORTITI
tumbler - 6 assorted piece set
tumbler - set de 6 pièces assorties

MEL008CGM101
ø 93 mm - h 93 mm
440 ml

FATTO A MANO / HANDMADE / FAIT À LA MAIN

Promo tumbler Arcobaleno
Compra 8 set e 2 set in più te li 
regaliamo.
Per coloro che non aderiscono alla 
promozione con l’acquisto di 8 set il 
prezzo resterà invariato.

Meltemi tumbler promo
Buy 8 sets and get 2 more sets for 
free.
For those not purchasing 8 sets, 
the promotion won’t apply and the 
price will stay the same.

Promotion tumbler Arcobaleno
Pour l’achat de 8 sets 2 sets sont 
offerts.
Hors l’offre promotionelle le prix 
d’un set reste inchangé.
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ARCOBALENO vetro soffiato a bocca con decoro in pasta colore
mouth-blown glass with mass-coloured glass detail

verre soufflé à la bouche avec détails en pâte de verre coloré

giallo e blu
yellow and blue

jaune et bleu

turchese e viola
turquoise and purple

turquoise et violet

verde mela e blu
apple green and blue

vert clair et bleu

viola e arancio
purple and orange

violet et orange

verde mela e giallo
apple green and yellow

vert clair et jaune

turchese e arancio
turquoise and orange
turquoise et orange

TUMBLER - SET DA 6 PEZZI ASSORTITI
tumbler - 6 assorted piece set
tumbler - set de 6 pièces assorties

ARC008CGM101
ø 93 mm - h 93 mm
440 ml

FATTO A MANO / HANDMADE / FAIT À LA MAIN

Promo tumbler Arcobaleno
Compra 8 set e 2 set in più te li 
regaliamo.
Per coloro che non aderiscono alla 
promozione con l’acquisto di 8 set il 
prezzo resterà invariato.

Promotion tumbler Arcobaleno
Pour l’achat de 8 sets 2 sets 
sont offerts.
Hors l’offre promotionelle le prix 
d’un set reste inchangé.

Meltemi tumbler promo
Buy 8 sets and get 2 more sets 
for free.
For those not purchasing 8 sets, 
the promotion won’t apply and the 
price will stay the same.
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